Тест по теме: Треугольники.

Вариант 1.

1. Укажите рисунок, где изображен равнобедренный треугольник.


[image: image1]
2. Укажите рисунок, на котором изображена  биссектриса треугольника.


[image: image2]
3. Периметр равнобедренного треугольника равен 41см, причем боковая сторона на 3,5см меньше основания. Основание треугольника будет равно:

а)12см     б)16см        в)15,5см       г)12,5см.

4. Треугольник, в котором любая его высота делит треугольник на два равных треугольника, является:

а)прямоугольный

б)равнобедренный

в)равносторонний

г)любой.

Укажите признак, по которому равны треугольники, изображенные на рисунках.
5.                                                                                                                                                       


8.                                                                                  

а)  равны по 2 сторонам и углу между ними;     б) равны по стороне и 2 прилежащим к ней углам;

в) равны по 3 сторонам;                                        г)  не равны.

10. Сколько пар равных треугольников на рисунке?

а)1          б)2           в)4             г)0

Тест по теме: Треугольники.

Вариант 2.

1. Укажите рисунок, где изображен равносторонний треугольник.


[image: image3]
2. Укажите рисунок, на котором изображена  биссектриса треугольника.


[image: image4]
3. Периметр равнобедренного треугольника равен 100см, а основание 40см. Боковая сторона треугольника будет равна:

а)30см     б)20см        в)0,6м       г)нет верного ответа.

4. Если треугольник является равнобедренным, то:

а) он является и равносторонним;

б) любая его медиана является биссектрисой и высотой;

в)углы при основании будут равны; 

г)он является прямоугольным.
Укажите признак, по которому равны треугольники, изображенные на рисунках.
5.                                                                                                                                                       


8.                                                                                  

                                   

а)  равны по 2 сторонам и углу между ними;     б) равны по стороне и 2 прилежащим к ней углам;

в) равны по 3 сторонам;                                        г)  не равны.

10. Сколько пар равных треугольников на рисунке?

а)8         б)12           в)4             г)6
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